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Gemeente 

Hellendoorn 

RAADSBESLUITEN 

Raadsvergadering: 
dinsdag 23 september 2014 om 19.30 uur in de Raadzaal in het Huis voor Cultuur en Bestuur te 
Nijverdal. 

Aanwez ig : de burgemeester als voorzitter, de griffier, de wethouders en de raadsleden 

Hieronder vindt u beknopte samenvattingen van de meest besproken punten. Op 
www.hel lendoorn.nl staat een digitale beeld- en geluidsopname van de raadsvergadering. 

De raad van Hellendoorn behandelde onder andere de volgende onderwerpen: 

Opening 
De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur. 

Vaststellen agenda 
De agenda is conform vastgesteld. 

Mededelingen 
Wethouder Coes deelt mede dat het college vandaag, 23 september, op basis van de nota risico­
analyse persoonsgebonden budget alfa, heeft gekozen voor variant 1, handhaven pgb-alfa. 

Het vergaderschema voor de raadsvergaderingen 2015 (13 januari, 10 februari, 24 maart, 21 
april, 9 juni, maandag 29 juni, 8 september (reservedatum), 29 september, 13 oktober, 3 
november (begroting), 10 november, 15 december en 2 februari 2016) is conform vastgesteld. 

Actualiseren 'Verordening Starterslening' 
De fracties GB en BB dienen een amendement in 'Starterslening 2014 ' . Het amendement is 
verworpen met 18 stemmen tegen (fracties C D A , C U , D66 , V V D , PvdA, HOP, GL) en 7 stemmen 
voor (GB en BB). 
Het voorstel is unaniem vastgesteld. 

Vaststellen bestemmingsplan tot herziening omgeving Ossenkampweg 
Het voorstel is unaniem vastgesteld. 

Vaststellen bestemmingsplan Tweede medisch centrum Kruidenwijk 
Het voorstel is een hamerstuk en blijft een hamerstuk en is daarmee vastgesteld. 

Rekenkameronderzoek Doorwerking bezuinigingen gemeente Hellendoorn 
De raad neemt de aanbevelingen van de rekenkamer over. 
Het voorstel is unaniem vastgesteld. 



Veiligheidsbeleid 2015-2018 
De fractie van GL, dhr. Op den Dries, iegt een stemverklaring aí bij punt 1, hei iokaie 
veiligheidsbeleid: de fractie van GL kan instemmen met het voorstel maar tekent aan zich niet te 
kunnen vinden in de tekstuele passages over jeugd en jongeren en de twee daaruit 
voortvloeiende speerpunten 'Alcohol- , drugsoverlast en strafbaar gebruik van sociale media onder 
jongeren'. 
Het voorstei is unaniem vastgesteld. 

Het voorstel is een hamerstuk en blijft een hamerstuk en is daarmee vastgesteld. 

Aanpassing Regeling Regio Twente ten behoeve van jeugdhulptaken c a . 
Mevr. Bakker van de fractie BB iegt een stemverklaring af: "Omdat het gaat om mijn huidige en 
mogelijk toekomstige werkgever onthoud ik mij van stemming". 
Het voorstel is aangenomen met 24 stemmen voor en 1 onthouding. 

Wijziging Verordening op de raadscommissies 
Het voorstel is unaniem vastgesteld. 

Benoeming (plv) leden raadscommissies abzm en samenlevingszaken 
De raad benoemt mevrouw Ten Have als voorzitter en de heren Morsink en Goossen als leden 
van de stemcommissie. De voorzitter van de stemcommissie stelt vast dat er 25 stembiljetten 
zijn binnengekomen zonder wijzigingen. Daarmee is mevr. M . R . M . (Manuela) Jansen-Spoelder 
benoemd als commissielid van de raadscommissie algemene en bestuurlijke zaken en middelen en 
dhr, H .J . (Henk) Maneschijn als commissielid van de raadscommissie samenlevingszaken en 
plaatsvervangend commissielid van de raadscommissie algemene en bestuurlijke zaken en 
middelen. 

Beantwoorden vragen - Ingekomen stukken 
De lijst van ingekomen brieven wordt volgens voorstel afgehandeld. 

Besluitenlijst openbare raadsvergadering van 1 juli 2014 
De besluitenlijst is conform vastgesteld. 

Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.29 uur. 

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Hellendoorn in zijn vergadering van 30 
september 2014 , 

De griffier y de voorzitter,. " y 


